Protokoll för styrelsemöte för Yttre Svartskatauddens samfällighetsförening (org.nr. 716465-8184) 2017-04-08

Närvarande
Lars Andersson, Sekreterare
Sonny Sunnerö, Ordförande
Anders Moritz, Kassör
1. Mötet öppnas

2. Genomgång av föregående protokoll
a. Rättelse av skrivning i föregående protokoll angående servitut. Rätt formulering ska vara:
Servitut avser vattenledning på föreningens mark inte ”pumpanläggning”.
b. Arbetet pågår i arbetsgruppen kring badplatsen.
c. Sonny följer upp arbetet med att ta fram regler för hamnarna med Peter Hannu
d. Medlemslistan uppdateras
e. Anders har tagit in uppgifter på pris för plogning som baserar sig på fast pris/plogning. Frågan tas upp på årsmötet.
f. Nästa styrelsemöte/planeringsdag planeras den 13/5 kl 14.00

3. Muddring
Sonny rapporterar att muddringsarbetet nu är avslutat. Kostnader för muddringen är sammanställda och avstämningen visar att muddringen ryms inom budget.  Utöver entreprenörskostnaden har vi vissa kostnader för ex användning av medlemmars maskiner, hyra av pumpar, bensin m.m. Hantering av dessa kostnader tas upp vid årsmötet. 

4. Väg
Lars har tagit fram ett förslag på hur fördelning av kostnader mellan föreningarna skulle kunna se ut. Lars skickar ut förslaget till Sonny och Anders. Frågan tas upp på årsmötet. Anders har kollat upp hur kostnader för plogning beräknas idag och hur det skulle se ut om föreningen debiteras/gång. Frågan tas upp på årsmötet.

5. Servitut
Styrelsen går igenom och skriver på servitut enligt nedan. Efter genomgång och påskrift av servituten beslutar styrelsen att servituten ska skickas för inskrivning/registrering. Anders skickar uppgift om firmatecknare till Sonny. Uppgiften bifogas servituten.
a. Servitut gällande kabel till belysning vid infart mellan 1:149 & 1:151
b. Servitut gällande kabel till hamn mellan 1:189 & 1:149
c. Servitut gällande jordvärmeledning mellan 1:189 & 1:149
d. Servitut gällande vattenledning mellan 1:189, 1:183, 1:168 & 1:149

6. Postlådor
Sonny har skickat en skrivelse till Inre Svartskataudden gällande ny ställning för postlådor. I skrivelsen pekar vi på att Yttre svartskataudden inte har något behov av anslagstavla vid vägen och att Inre Svartskatan också bör vara delaktig så att vi får en enhetlig lösning vid vägen. En diskussion förs kring den offert som finns framtagen och hur kostnaden ska fördelas. Skrivelsen till Inre Svartskatan har även skickats för kännedom till S:a Strandvägen.
[bookmark: _GoBack]Lars redovisar att 10 st medlemmar har behov av postlådor idag men styrelsen bedömer att behovet troligen kommer att öka över tid. Styrelsen beslutar att kostnaden (inte fastställd ännu) tas av föreningen och att vi anmäler att vi har behov av 14 postlådor vid infarten.  Behov av postlåda anmäls till styrelsen (Avser inte dom som redan anmält behov).
7. Ekonomi
Anders rapporterar att kassan efter första extra utdebitering och årsavgift uppgår till ca 180 000 kr. Andra extra utdebitering är skickad. Alla har inte fått faktura, Lars går ut med information om att den kan hamna i mailprogrammets skräppost.

8. Övriga frågor
a. Lars kontaktar valberedningen inför årsmötet.
b. Lars skickar ut påminnelse om att motioner måste skickas in under april.

9. Mötet avslutas.

