Protokoll för styrelsemöte för Yttre Svartskatauddens samfällighetsförening (org.nr. 716465-8184) 2018-05-12 klockan 09.00

1. Mötet öppnas
Sonny öppnar mötet

2. Genomgång av föregående protokoll
Styrelsen går igenom föregående protokoll. Styrelsen föreslår att vi tar fram ett förslag på stadgeändringar som tas upp på föreningsstämman.

3. Uppföljning av arbetsgrupper

1. Stadgegruppen
Inget att rapportera.
2. Badplatsgruppen
Jobbar vidare med att förslag som tas upp på årsmötet.
3. Utredning av hamnavgift
Framtaget förslag tas upp på årsmötet
4. Sommarvatten
Vi bör kontakta pumpansvariga föra att förbereda att slå på sommarvattnet för säsongen. Vi lägger också ut information på hemsidan om att vi planerar att slå på vattnet inom kort.

4. Hamnar
1. Status väg ner till norra hamnen
Inget nytt att rapportera. Bör ingå i underhållsplan
2. Hamnregler
Framtaget förslag tas upp på årsmötet.

5. Vägfrågor
Styrelsen har haft möte i den gemensamma väg gruppen. På mötet framkom det att de olika områdena står långt ifrån varandra gällande de framtagna förslagen och hur dom bör hanteras vidare.  Gruppen har i alla fall kommit fram till att 2 besiktningar av vägen genomförs varje år och att ett skriftligt förslag tas fram med åtgärder som skickas till respektive styrelse för beslut.  Det beslutades också att varje förenings andel av gemensamma kassan redovisas löpande för att tydliggöra hur mycket pengar som finns. Inre svartskataudden kollar upp om vi måste skicka in en ny ansökan för vårt bidrag samt om det finns möjlighet att söka extra bidrag för speciella insatser. Övriga föreningar informeras om vår uppfattning genom protokollutdrag.

6. Underhållsplan
Förslag på underhållsplan tas fram

7. [bookmark: _GoBack]Ekonomi
Anders rapporterar kring ekonomi. Samtliga medlemmar har betalat sina medlemsavgifter.  De som betalat in extra pengar för muddringen ska återbetalas, Anders tar kontakt med berörda. Magnus R har lagt ut pengar för en bom som vi bör kolla upp. 
Styrelsens förslag på ny årsavift är 4 300. 
Den föreslagna höjningen motiveras av att vår årliga kostnad för vägunderhåll/plogning är 2000/fastighet, övriga kostnader 1000kr/fastighet. Det som är kvar ska bygga upp en buffert för kommande kostnader enligt underhållsplan. Förslag tas upp på årsmötet.

8. Planering av fortsatt styrelsearbete
1. Förberedelser inför årsmötet
2. Inkomna motioner inför årsmötet

9. Övriga frågor

10. Mötet avslutas.

