Protokoll för styrelsemöte för Yttre Svartskatauddens samfällighetsförening (org.nr. 716465-8184) 2018-09-22 klockan 10:00 hos Sonny Sunnerö

Närvarande: Sonny Sunnerö, Anders Moritz, Annica Larsson och Magnus Rahkola.
Vägansvarig. Abbe Nilsson

1. Mötet öppnas av Sonny Sunnerö.
Anmälan om övriga frågor: Anders har fråga om Renhållningen, Annica behöver svar om Konstituerande möte och att anmäla föreningen till Lantmäteriet.

2. Genomgång av föregående protokoll. Årliga föreningsstämman vilket Sonny läste delar av och dess motioner.

3. Uppföljning av föreningsstämman.

Protokollet fanns på hemsidan 14 dagar efter stämman. GDPR diskuterades och Annica hade varit i kontakt med förre sekreteraren, inget mail har ännu kommit medlemmarna till del. 
Christer F har ordnat med betongblock för sjösättningsrampen.
22 st på mötet inkl. fullmakter.
Mailfrågor efter föreningsstämman. Anledningen till att gå ut med en deldebitering är att vinterplogningen är uppdelad per månad.
Jordmassorna till Norra hamnen har lastats av Christer F:s (son?) och har fraktats ner till muddermassorna av Mikael Groth med sin 4-hjuling och dess släp på ”den framtida vägen” ner till Norra Hamn. Där nere har Ylva och Karl-Erik Pettersson fördelat jorden.
Ny hamnansvarig för Södra Hamn behövs efter att Peter Hannu överlåtit stugan på Carola Ärleborg. Hon tar över som hamnansvarig.
Grillfesten efter stämman på kvällen var trevlig, det var många som kom och grillade nere vid Södra Hamn.
In betalning av 1000kr till föreningen - för att de inte kunde vara med och jobba inför muddringen – kommer att avskrivas och dess pengar tillfaller föreningen.
Badplatsen har iordningsställts i Norra Hamnen genom att Mikael och Carina Groth har slagit vass med lie och Christer F har slyröjt.

4. Vägfrågor. 
Oklart ännu vad som skall göras på vägen i höst. Vägansvarig från Inre är sammankallande.
Klippning av gräs vid vägkanterna kommer inte att göras i höst.
Trummor under vägen vid myren på väg mot soptunnorna. Troligen behöver trumman bytas till en större. I våras var det extremt mycket vatten. Man kan ev få bidrag från staten. Undersöks vidare av Anders. Troligen måste arbetet göras redan nästa år.
För att få bättre kontroll på vad vi får för våra pengar och att vi inte fått gehör för vårt förslag av hantering tillsammans med de övriga föreningarna när det gäller vägunderhåll överväger vi att kräva utbetalning av vår andel av bidraget för att sedan kunna ha större inflytande över vad som skall göras och kunna veta bättre vad vi får för våra pengar.


5. Ekonomi.
Jonny Nording skickar ut faktura varje månad, och om vinterplogning behövs för nov, dec och jan tillkommer en kostnad på ca 24.000kr.

Vi har inte tillräckligt med pengar i kassan för att klara de betalningar som förväntas utan måste ta in en tidigarelagd inbetalning från medlemmarna.


I november skickar Anders ut faktura om 1500kr till medlemmarna som skall betalas inom 30 dagar. Det rör sig om en tidigareläggning av hälften av den normala årsavgiften. Den andra hälften kommer sedan som vanligt i februari.
Vi skickar mail om som extra påminnelse till medlemmarna om detta.
[bookmark: _GoBack]Anders separerar Drift och Underhåll från varandra.

Vi diskuterar behovet och nivån på en framtida ekonomisk buffert som föreningen behöver ha. Framkommer att mer akuta oplanerade kostnader kan uppkomma t ex på vattenanläggningen, vägen och hamnarna i första hand.

6. Medlemsfrågor. Inga sådana fanns.


7. Planering av fortsatt styrelsearbete. 
 Ev skrivelse till vägföreningarna inför bidraget som kommer i februari. 
Nästa styrelsemöte planeras in 1/12 kl. 10:00 hos Anders och därpå 2/2 kl 10:00 hos Annica.

8. Övriga frågor.
Renhållningen. Anders fått räkning ställd till honom personligen ang soptunnorna vid vägen. Utreds vidare av Anders. (Matts kollat tidigare, men fick till svar att dessa betalades).

Magnus R tyckte det skulle finnas någon typ av Introduktion till de som kommer nya till föreningen! Han tar fram punkter som behöver vara med i en sådan introduktion till nästa möte. Vi hjälps sedan åt att skriva under varje punkt. Läggs sedan ut på hemsidan.




Detaljer kring Konstituerande möte och att anmäla föreningen till Lantmäteriet togs fram så att detta kunde föras vidare.


Ordföranden tackade för mötet, vilket avslutades strax före 12:00.

Vid prokollet:


Sekreterare Annica Larsson

Ordföranden Sonny Sunnerö

		







			




